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VERBALE DI DELIBERAZIONE DELL’ASSEMBLEA CONSORZIALE  N. 11 

 

   

OGGETTO: NOMINA DEL VICE PRESIDENTE DELL’ASSEMBLEA 

 

 

 

L’anno duemilaquattordici, addì venticinque del mese di novembre alle ore 17:00 in prima 

convocazione, nel municipio di Nole e nella solita sala delle adunanze, con avvisi scritti e recapitati a 

norma di legge, si è riunita l’Assemblea consorziale, nelle persone dei Signori: 

 

 

COMUNI PRESENTI: 

 

1) BONINO Piero Domenico – Sindaco del Comune di Balangero 

2) TURINETTI Tommaso  – Sindaco del Comune di Mathi 

3) SPINGORE Lorenzo – Sindaco del Comune di Grosso 

4) BERTINO Luca Francesco – Sindaco del Comune di Nole 

5) BRIZIO FALLETTI DI CASTELLAZZO Francesco – Sindaco del Comune di Ciriè 

6) PAPURELLO Ugo Giuseppe Guido – Sindaco del Comune di San Carlo 

7) COLOMBATTO Sergio – Sindaco del Comune di San Francesco al Campo 

8) PICAT RE Franco – Assessore delegato del Comune di San Maurizio Canavese 

9) LEONE Gabriella Augusta Maria – Sindaco del Comune di Leinì 

10) DE ZUANNE Emanuele – Sindaco del Comune di Volpiano 

11) BUSCAGLIA Roberto – Sindaco del Comune di Brandizzo 

 

 

 

 

 

 

 

 

Assiste alla seduta il Segretario Sig.ra Barbato dott.ssa Susanna 

 

 

Il Presidente, riconosciuta legale l’adunanza, dichiara aperta la seduta. 
 



La trattazione del presente punto è riportata su CD n. 3/2014 di registrazione della seduta. 

 

OGGETTO: NOMINA DEL VICE PRESIDENTE DELL’ASSEMBLEA 

 

Parere ai sensi dell’art. 49 del Decreto Legislativo 18 agosto 2000, n. 267 in ordine: 

 

a) alla regolarità tecnica             Il Ragioniere Consorziale 

Favorevole           f.to Bertino  Lorenzo 

 

L’ASSEMBLEA CONSORZIALE 

 

  

 Premesso che affinché l’operatività dell’assemblea consorziale possa essere costantemente 

assicurata si rende opportuno procedere alla nomina di un vice presidente che sostituisca nelle sue 

funzioni il presidente in caso di sua assenza od impedimento o per specifica sua delega; 

 

 Visto lo Statuto consortile vigente, stipulato in data 16/12/1995 con atto n. 112170/11191 di rep. a 

rogito del notaio Dott. Oscar Sebastianelli, per la costituzione dell’attuale consorzio, il quale all’art. 

4 prevede la figura del vice presidente; 

 

 Visto l’art. 5 dello statuto consortile le cui norme regolano il funzionamento dell’assemblea e della 

nomina del presidente della medesima, per la cui nomina occorre il voto favorevole del 51% delle 

quote di partecipazione; 

 

 Udita la relazione illustrativa introduttiva del presidente della seduta, durante la quale, tra l’altro, 

invita i presenti ad avanzare eventuali proposte in merito al soggetto da nominare; 

 

 Udito altresì l’intervento del Sindaco di Mathi, Signor Turinetti Tommaso, il quale propone di 

nominare quale vice presidente dell’assemblea consorziale il Sindaco di Balangero, Signor Bonino 

Piero Domenico; 

 

 Durante la discussione prendono la parola i sindaci di Mathi e Balangero il cui intervento, qui 

integralmente richiamato, risulta come da registrazione su supporto informatico posto agli atti e 

conservato nell’archivio; 

 

 Ritenuto di dover procedere alla nomina del vice presidente dell’assemblea consorziale; 

 

 Il Presidente della seduta indice la votazione sulla proposta fatta dal Signor Turinetti Tommaso, 

Sindaco del Comune di Mathi, di nominare vice presidente dell’assemblea consorziale il Sindaco di 

Balangero, Signor Bonino Piero Domenico; 

 

 Visto lo Statuto Consorziale; 

 

 Dato atto che per il presente provvedimento non è stato rilasciato parere sulla regolarità contabile in 

quanto esso non comporta riflessi diretti o indiretti sulla situazione economico – finanziaria o sul 

patrimonio del Consorzio; 

 

 Visto il parere favorevole in ordine alla regolarità tecnica espresso dal ragioniere consorziale ai 

sensi dell’art. 49 del D.Lgs. n. 267 del 18/08/2000, sopra riportato; 

 

La votazione, espressa in forma palese, dà il seguente esito: 

Comuni presenti n. 11; Comuni astenuti n. 1 (Balangero); Comuni votanti n. 10,  

Comuni favorevoli n. 10 per quote n. 623. Comuni contrari n. 0 per quote n. 0; 

 



Accertato che i voti favorevoli rappresentano il numero complessivo di 623 quote, superiore al quorum 

previsto dall’art. 5 dello Statuto consortile (51% delle quote di partecipazione); 

 

 

 

DELIBERA 

 

1) DI NOMINARE, per le motivazioni in narrativa esposte che qui si intendono integralmente 

riportate, Vice Presidente dell’assemblea del Consorzio per l’Arginatura e la Sistemazione del 

Torrente Banna Bendola, il Signor Bonino Piero Domenico, Sindaco di Balangero, nato a Torino il 

16/01/1957, residente in Balangero, Via Ortigara n. 21; 

 

2) DI DARE ATTO che il vice presidente sostituisce il presidente dell’assemblea in tutte le sue 

funzioni in caso di sua assenza od impedimento o per specifica sua delega. 

 

 
 

 

 



Del che si è redatto il seguente verbale. 

 

IL PRESIDENTE 

f.to DE ZUANNE Emanuele 

 

…………………………………………. 

 

IL SEGRETARIO 

f.to BARBATO dott.ssa Susanna 

 

………………………………………….. 

 

 

CERTIFICATO DI PUBBLICAZIONE 

 
La presente deliberazione è stata pubblicata all’Albo Pretorio di questo Consorzio il 28/01/2015 per 15 giorni 

consecutivi ed inviato contemporaneamente ai Comuni consorziati per la pubblicazione ai rispettivi albi pretori. 

 

 

IL SEGRETARIO 

f.to BLENCIO dott.ssa Nicoletta 

 

Il 28/01/2015                                                               …..………………………………………… 

 

Copia conforme all’originale, per uso amministrativo. 

 

IL SEGRETARIO 

f.to BLENCIO dott.ssa Nicoletta 

 

Il 28/01/2015                                                               …………………………………………….. 

 

 

DICHIARAZIONE DI ESECUTIVITA’ 

DIVENUTA ESECUTIVA IN DATA …………………………… 

 

a) In quanto non soggetta a controllo preventivo di legittimità (art. 47, comma 2) 

per la scadenza del termine di 10 giorni dalla pubblicazione 

b) In quanto soggetta a controllo preventivo di legittimità 

      ai sensi dell’art. 45        comma 1     comma 2     comma 4 

 

Trasmessa con elenco n.        pervenuto al CO.RE.CO. in data  
elementi integrativi pervenuti al CO.RE.CO. in data ……………………….. (art. 46, comma 4) 

 

      per la scadenza del termine di 20 giorni dalla ricezione da parte del CO.RE.CO.  

      (art. 46, comma 1) 

      per la comunicazione del CO.RE.CO. di assenza di vizi di legittimità (art. 46, comma 5) 
      provv. n. ………….. del ………………………….. 

 

Trasmessa ai comuni consorziati con elenco n. 1 in data 28/01/2015 
 

                                                                                                       IL SEGRETARIO 

               BLENCIO dott.ssa Nicoletta 

 

  Il ………………………….                                          ………………………………………. 
 


